
Vergadering Oudercommissie 25-06-'24  

20.00 uur bij IKC Natuurtalent  

 

1. Opening. 

 

2. Notulen vorige keer, zijn reeds via mail behandeld en geplaatst op website. 

- Hangjeugd bij Natuurtalent is op het moment van vergaderen aanwezig. Ze 

zijn vriendelijk in contact. Belangrijk is dat ze er niet zijn wanneer kinderen 

van Hoera door ouders worden opgehaald. 

- Voor de verkeersdrukte op het parkeerterrein is de gemeente geweest. 

Iedereen is blij met de 30km borden. De “kiss and ride” wordt bij Natuurtalent 

geen gebruik van gemaakt. Het betreft gedrag van ouders en de situatie is 

nog relatief nieuw. Gedragsvormen in deze verkeerssituatie dienen nog 

gevormd te worden. De school draagt gedragsregels voor op Isy en het 

ouderportaal die hopelijk in de toekomst nageleefd zullen worden.  

 

3. Personele bezetting/wachtlijsten/vakantieplanning.  

- De BSO op de Liaan heeft de grootste prioriteit om te waarborgen dat deze 

open kan blijven gedurende de vakantieperiode. Er zal indien noodzakelijk 

gevraagd worden aan ouders om alternatieven proberen te vinden. We 

proberen medewerkers minder uren in bezetting te plannen zodat ze ruimte 

hebben om extra uren te kunnen maken.  

- Er zijn twee BBL studenten/leerlingen in Helden aan de slag.  

- Er komt een vacature voor de peutergroep op IKC Natuurtalent voor minimaal 

27 uur.  

- Er zijn met alle medewerkers functioneringsgesprekken gevoerd om te kijken 

of hun uren en werkzaamheden nog steeds passend en aansluitend zijn en of 

er nog aanvullende mogelijkheden of wensen zijn.  

- Crispy concept marketing denkt mee in een stuk marketing om nieuwe 

medewerkers te werven/aan te trekken. Hoera is sponsor geworden van VV 

Helden. Ze proberen niet alleen vrouwelijke medewerkers te werven, maar 

bijvoorbeeld ook mannelijke medewerkers met een CIOS-achtergrond.  

 

4. Wijziging aanvraagtermijn flexibele opvang CAO per 1 Juli. 

- Dit is een wettelijke aanpassing die ingevoerd is. Hier zijn weinig reacties op 

gekomen bij ouders van de OC.  

 

5. Gezamenlijk overleg met MR school invulling geven. 

- Wat zouden gezamenlijke thema's kunnen zijn voor de MR en OC? 

Bijvoorbeeld: hoe om te gaan met hangjeugd, wachtlijsten dagopvang, BSO/ 

school/warme overdracht, gezamenlijke vieringen, peuterklas/kleuterklas 

samenwerking, begin schooljaar en evaluaties. 

  

6. Presentje vanuit OC. 

- Kim zal de aantallen doorgeven voor het presentje namens de OC.  

- Idee: vogelhuisje met een bijtje en de tekst: “kom jij er-bij?”  

- Eerste stap is een bericht voor het werven van nieuwe OC leden op het 

ouderportaal te plaatsen, bij begin van het nieuwe schooljaar dan de 

presentjes uitdelen met deze vraag als ludieke reminder.  

 

7. Vorderingen Unit buiten voor gezamenlijke blokhut. 

- Het voorstel voor de unit buiten (blokhut idee) ligt bij de gemeente ter 

goedkeuring.  

 



8. Dag van de leidster 2024. 

- Wat willen we hierin? Dag van de leidster (17 Sept.) of dag van de IKC-

medewerker (23 Sept.) aanhouden? We willen graag hierin met de school 

optrekken. Christel en Marloes checken bij Vivian waar zij hierin voor kiezen.  

 

9. Oproep OC leden. 

- Het bericht van de OC van Heythuysen wordt aangepast naar locatie Helden 

en zal geplaatst worden. Marloes houdt de mail in de gaten of er reacties 

binnenkomen en zal ze uitnodigen een volgende keer aan te sluiten.  

 

10. Presentje Bob. 

- Kim zal een presentje voor Bob regelen en zorgt dat dit aan hem overhandigd 

wordt.  

 

11. Rondvraag. 

- Volgende vergadering is dinsdag 17 September om 20.00 uur bij IKC 

Natuurtalent. Het eerste half uur is met de MR.  

- De BSO komt in het lokaal van groep 7-8 zodat ze dichtbij de kleuterklas en 

het buiten terrein gelokaliseerd zijn.  

- Er worden voorleesconsulenten opgeleid om het voorleesbeleid binnen het IKC 

te bevorderen. Het doel van de functie is het stimuleren van taal, leesplezier 

en mediawijsheid en daarmee bijdragen aan de taal- en leesontwikkeling van 

kinderen in de leeftijd van 0-4 jaar.  

 

12. Sluiting. 

 


